

# "Тихоокеанская Транспортная Группа", Общество с ограниченной ответственностью

Форма "Тихоокеанская Транспортная Группа", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Красноярский край

ИНН 2460224490

1102468036494 ОГРН

ОКПО 67643960

OKATO 04401363000

Расшифровка Железнодорожный

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
63	Группа	Вспомогательная и дополнительная транспортная деятельность
63.11.1	Основной	Транспортная обработка контейнеров

# Реестр недобросовестных плательщиков

"Тихоокеанская Транспортная Группа", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

# Арбитражная практика

# Дело № А33-10083/2012 от 24.10.2012

Суд	3 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО Тихоокеанская Транспортная Группа , Чеботарева О. А. представитель ООО Тихоокеанская Тренспортная Группа
Ответчик	ООО Красноярский металлургический завод

Суд	АС Красноярского края
Истец	ООО Тихоокеанская Транспортная Группа
Ответчик	ООО Красноярский металлургический завод

## Государственные контракты

"Тихоокеанская Транспортная Группа", Общество с ограниченной ответственностью не участвует в государственных контрактах.

# Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Тихоокеанская Транспортная Группа", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Тихоокеанская Транспортная Группа", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 11.08.2010. Компания "Тихоокеанская Транспортная Группа", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 660022, г Красноярск, ул Железнодорожников, д 17, офис 507 и специализируется на Транспортная обработка контейнеров. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2460224490, ОГРН 1102468036494, ОКПО 67643960.